



## ANUNȚ DE PRESĂ

### RESTAURARE ȘI PUNERE ÎN VALOARE ZONA ISTORICĂ ȘI CULTURALĂ CURTEA DOMNEASCĂ DIN PIATRA NEAMȚ - PRIN REABILITAREA, DOTAREA ȘI PUNEREA ÎN VALOARE A SITURILOR ȘI CLĂDIRILOR DE PATRIMONIU: MUZEUL DE ETNOGRAFIE, MUZEUL DE ARTĂ, TEATRUL TINERETULUI, TURNUL CLOPOTNIȚA, RUINELE BECIULUI ȘI RUINELE ZIDULUI DE INCINTĂ ALE CURȚII DOMNEȘTI ȘI MUZEUL AFERENT

1. Număr de referință al proiectului: Cod SMIS 5868
2. Data publicării anunțului: 01.03.2012
3. Programul de finanțare: Programul Operațional Regional 2007 - 2013
4. Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Regional 2007 - 2013: Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului

A fost încheiată restaurarea și reabilitarea Turnului lui Ștefan cel Mare. Pentru consolidarea construcției s-au efectuat lucrări asupra infrastructurii: dezvelirea integrală a fundațiilor până în apropierea cotei de fundare, chituierea și rostuirea pietrei de fundare, injectarea cu mortar de ciment a zidăriei fundațiilor, realizarea unei centuri orizontale și realizarea unei pardoseli la nivelul parterului și a etajului 1.

Totodată au fost realizate lucrări asupra suprastructurii: refacerea zidăriei degradate, injectarea cu mortar de ciment a crăpăturilor din zidărie, atât la exterior cât și la interior, tratarea pietrei la suprafață pentru protecția împotriva agenților atmosferici, consolidarea treptelor scării de piatră, consolidarea planșeelor, refacerea șarpantei și a învelitorii.

Au fost restaurate încăperile intermediare și partea superioară a turnului, a fost refacută scara din lemn, de acces la camera clopotelor și a ceasului, a fost expus în condiții muzeale mecanismul Ceasului și al clopotelor și a fost pus în funcțiune orologiul prin recondiționarea mecanismului original.

A fost reparat balconul de la partea superioară a turnului prin redarea rezistenței structurale a acestuia și restaurarea balustrăzii. Pentru întreg turnul s-a prevăzut un iluminat muzeal interior și exterior.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

Primăria Municipiului Piatra Neamț

Piatra Neamț, strada Ștefan cel Mare nr. 6-8, 610101

Tel.: 0233 218991

Fax: 0233 215374

E-mail: infopn@primariapn.ro

www.primariapn.ro

**Regio**  
PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL

*Inițiativă locală. Dezvoltare regională.*

www.inforegio.ro